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016第一学期八年级期末考试
物理试卷参考答案
第Ⅰ部分选择题

一、单项选[image: image8.png]


择题（每小题2分，共30分）
1. B
2. B
3.B[来源:Zxxk.Com]
4. B、
5. C[来源:学#科#网]
6. D
7.D
8.D
9.B
10.C

11.A
[image: image9.png]


12.D
13.A
14.B
15.B
第Ⅱ部分非选择题

二、填空题（每空1分，共16分）

16．响度  声源
17.静止  不变
18.吸收  g
19.60°  40°
20. 凸  凹
21. 凸  大于
22. 小  上
23.甲  1.5
三、计算题（共14分）

24．（6分）0.05m3
公式、代值(数字和单位各1分)、结果(数字和单位各1分)各2分
25.（8分）
（1）（4分）500cm3[来源:学#科#网][来源:学科网]
公式、代值、结[image: image10.png]


果各1分，能体现出[image: image11.png]


瓶子容积和水的体积相等1分
（2）450g

公式、代值、结果各1[image: image12.png]


分，体现出酒的体积与瓶子容积相等1分
四、综合题（共4[image: image13.png]


0分）

26[image: image14.png]


．（8分）每图2分
（1）法线和入[image: image15.jpg]


射光线各1分．（法线必须垂直发射面且虚线。入射光线必有箭头同时反射角等于入射角，视觉角度相等即可）[image: image16.png]


[来源:Zxxk.Com]
（2）A’B’与AB关于MN对称、A’B’虚线各1分
（3）[image: image17.jpg]


过F点实线、有箭头各1分
（4）[image: image18.jpg]


过F点左侧实线有箭头、右侧虚线各1分
27.（2分）(l)小
[image: image19.png]
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2)不正确

28.（5分）
（1）3
不变0  固液（冰水也可）共存
（3）A
29.（5分）[image: image21.png]



(1[image: image22.png]


)较黑暗
(2)完全重合  虚像  10  远离
30.（6分）
10[
同一高度 
 缩小
（4）20    幻灯机
（5）凹
31.（5分）p=m/v  73.4  20   3.67   3.67X103
32.（6分）
水平  零刻线 右
60
（3）152
（4）1.2 X103。
33.（3分）
（1）③用天平测出烧杯和剩余盐水的总质量m2
（2）烧杯和剩[image: image23.png]


余盐水
[image: image24.png]


的总质量/g

（3）ρ=（m1-m2）/v

